2011年2月24日 星期四 编辑:杨璐

滑下欲求助困在五楼

女子自称是被熟人骗到了泰安卖淫



小美 (右一)和小 玲在接受警 方的讯问 本报记者 陈新 摄

本报泰安 2 月 23 日讯(记者 路 冉冉 陈新) "一个女孩儿在五楼 阳台外面挂着!"23 日早上 8 点左 右,家住小区的一居民看见对面阳台 上一名年轻女子抱着落水管站在阳 台外,立刻报了警。泰安市巡特警支 队三大队民警、岱庙派出所民警、泰 安消防第二中队消防官兵联手将该 女子救下。该女子称,她是被熟入骗

到泰安来卖淫的。 23 日下午,记者来到事发地点了 解事情具体经过,发现小区不少住户 已经知道早上有一名女子被解救之 事,但对2单元6楼住的是她什么人, 是做什么的都不清楚。"他们好像才搬 来两三天,我们也没发现什么异常的 情况,而且今天早上最先发现这个女 孩并报警的是对面楼上的一户人家。" 一住户告诉记者。随后,记者联系到报 警人王立国(化名)。

王立国说,早上8点左右,他和 妻子正在吃早饭,妻子偶然通过自家 南阳台的窗户看到对面楼外站着一 个女子。他跑到阳台上仔细一看,发 现该女子双手紧抱着落水管,站在五 楼阳台外窄小的窗台上,十分危险。 由于两座楼相距仅十几米远,他询问 对方是干什么的。女子慌慌张张地说 是从6楼逃出来的。

王立国见状立刻拨打了报警电 话。8点半左右,泰安市巡特警支队三 大队民警迅速赶到事发地点,同时通 知消防队员前来支援。经过努力,女子 顺利脱险。同时,在6楼的两男四女被 警方控制。

记者在岱庙派出所见到了小美。 小美自称被熟人以找工作为诱饵骗 到了泰安,还有一个和她一起来的女

孩叫小芳。原来,两人在潍坊打工时 结识了莉莉(化名),尽管交情不深。 但一直在网上通过 QQ 联系。前段时 间小美一直赋闲在家,莉莉给她打电 话说泰安有好工作,让她赶到泰安 来。由于求职心切,小美和小芳没有 多考虑就来了泰安,一男子代替莉莉 到汽车站接她们。就这样,人生地不 熟的她们被带到一处小平房,三名男 子对她们拳打脚踢,还逼迫她们接

她们人身受到严格控制,其居住 的出租屋内门窗紧锁。为了逃出魔 窟,她趁看守的人熟睡之际,铤而走 险,从6楼阳台顺着下水管道爬下来 求助,没想到5楼没有人,她也不敢 继续往下爬,只能困在5楼阳台外 面。目前,此案正在进一步调查审理

介绍高薪工作,但说不清做什么

碰到熟人找上门要三思

诉记者,自称被骗来卖淫 眼,即使是认识的人,突然 的女孩都表示是被熟识的 要给你介绍高薪工作,而 同事或朋友所欺骗,而目 前,这种以找工作为名,被 朋友或同事甚至亲戚骗到 而后行。 传销组织或者卖淫窝点的 案例并不少见。

多。很多人尤其是农村的 介绍高薪工作为名骗人骗 性善良等原因,很容易受 点,然后被人严格控制人 身自由。而骗子往往都是 往往会失去辨别是非真假 的能力,盲目地相信他人。 "甚至有的人为了赚钱,连 在网络上聊天认识的陌生 人的话都相信。"苏宗信

采访中,办案民警告 说,这就需要市民多个心 又含糊其辞说不清楚具体 做什么时,就一定要三思

苏宗信说,这类案件 的发生提醒广大找工作 "现在这样的骗局不 的市民,在遇到类似事情 少,随着竞争越来越激烈, 时,一定要多方面核实打 社会上的闲散人员越来越 听,提高警惕,不要盲目 听信他人之言。"外出打 劳动力都想外出务工赚 工时,一定要跟家人说清 钱,正是这样,给了很多人 楚去哪,跟谁在一起,去 干什么,并随时与家人保 钱的机会。"泰安市巡特警 持联系,一旦发生意外情 支队三大队教导员苏宗信 况可及时报警。另外,随 说,尤其是女孩子,由于天 身携带的身份证、钱以及 通讯工具,不要轻易交由 骗。就现在来说,很多人都 他人保管。女孩子外出打 被以介绍高薪工作为名骗 工时最好多人结伴,不要 到了传销组织或者卖淫窝 独自或者两三个人外 出。"苏宗信说。

苏宗信还表示,一旦 身边熟悉的同事、朋友甚 发生意外,要立即想办法 至是亲戚,因为这些人很 脱身,要注意随机应变,在 容易取得受害人的信任。 确保人身安全的基础上, 在利益的驱动下,受害人 运用自己的智慧和常识想 办法逃脱。"受害人从6楼 爬出求救的方法不可效 仿,一定要先保证人身安 全。"苏宗信说。

本报记者 路冉冉 陈新

春天,万物复苏。人体在经过长时间的抗寒之后也开始进入新一轮的调整阶段。因此,春季 养生显得尤为重要。怎样"顺时养生"、如何自我诊断、怎样预约最好的专家都成为老百姓关注 的话题。本着提倡健康生活,服务百姓大众的宗旨,应广大读者、患者要求, 齐鲁晚报•今日泰山 在新年伊始推出《健康宝典》,随报纸发行,重点推荐群众放心名医名院、特色专科、特色诊疗、 放心用药等。

另外,本报将采取互动方式,即日起,欢迎广大市民把在就医过程中遇到的困扰,如医院滥 用药、乱收费、医托哄骗、夸大宣传、使消费者多花了冤枉钱,拖延了病情等问题,积极向本报 热线0538-6982110反映,倡导"天天3·15",与本报共同监督,维护消费者切身利益。

◎希急境後・今日泰山

2011年2月28日(周一)

订版电话: 6982111 18605380518 投诉邮箱: ding66666qlwb@163.com



名医名院、特色专科、特色诊疗、放心用药……一册在手,看病无忧!